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UPISI U PRVI RAZRED ZA ŠKOLSKU GODINU 2024./2025. 

Prema Odluci o upisu učenika u I.razred srednje škole u školskoj godini 2024./2025. XIII.gimnazija će 

provoditi on line upise.  

 

Učenici koji ostvare pravo na upis u XIII.gimnaziju te se nađu na konačnoj ljestvici poretka 10.7.2024. 

trebaju u sustav učitati potpisanu upisnicu najkasnije do 11. 7. 2024. do 16 sati. Osim toga, učenici 

mogu i na e-mail adresu škole dostaviti potpisanu UPISNICU 10. 7. tijekom cijelog dana ili 11.7.2024. 

do 16.00 sati. Ako netko ne može poslati upisnicu e-mailom niti je učitati u sustav, može je donijeti u 

školu, obavezno uz prethodnu najavu 11.7.2024. do 12:00 sati. Učenici koji do tog roka ne dostave 

upisnicu gube pravo na upis u XIII. gimnaziju.  

 

Molimo vas da se držite opisanog postupka:  

 ispisati upisnicu s traženim podacima 

 potpisati upisnicu 

 skeniranu ili fotografiranu upisnicu poslati kao prilog na e mail adresu škole: 

ured@gimnazija-trinaesta-zg.skole.hr ili je učitati u sustav 

 ako šaljete e porukom, u e poruci je potrebno napisati kontakt roditelja (broj mobitela ili 

telefon te ime i prezime) te e poruku OBAVEZNO nasloviti na sljedeći način: UPIS U 

1.RAZRED-IME I PREZIME UČENIKA (npr. UPIS U 1.RAZRED- ANA ANIĆ) 

 po primitku e poruke ili učitane upisnice, Upisno povjerenstvo će učenika verificirati u 

aplikaciji za upise te odgovoriti povratno na e poruku ako je tako poslana upisnica  

 

Raspored učenika po razredima učenici će saznati na prvi dan nastave, kada će dobiti i 

školske udžbenike. Informacije o organizaciji prvog dana nastave bit će objavljene na web 

stranici škole početkom rujna. Nastava za PRVE razrede počinje u JUTARNJEM turnusu.  

Svim učenicima koji su ostvarili pravo na upis u XIII. gimnaziju čestitamo, želimo ugodno ljeto 

te se veselimo upoznavanju na jesen u prostorima škole. 

 

Ravnateljica i nastavnici XIII. gimnazije 
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